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Oddělení psychiatrické je nově Psychiatrickou klinikou. Jedná se o další krok rozvoje
psychiatrie v ostravské fakultní nemocnici, jejíž lůžková část začala fungovat před
pětadvaceti lety. V současnosti jde o špičkové pracoviště s vysoce erudovaným
zdravotnickým personálem, které má k dispozici to nejmodernější zázemí.

Klinika je společným pracovištěm fakultní nemocnice a Lékařské fakulty Ostravské univerzity.
Poskytuje nejen zdravotní péči, ale věnuje se také výuce a výzkumu. Na lékařské fakultě se
psychiatrie vyučuje v rámci Katedry klinických neurověd. Letos ostravské psychiatrické oddělení
splnilo podmínky a získalo statut kliniky.

„Vnímám to jako další krok zplnohodnotnění našeho pracoviště, které se coby klinika jednoznačně
přiřadilo k ostatním klíčovým oborům, kam psychiatrie ve světě patří. Vzhledem k narůstající potřebě
psychiatrické péče a neurovědnímu výzkumu se navíc její význam bude dále zvyšovat,“uvádí
pověřený přednosta Psychiatrické kliniky FNO doc. MUDr. Petr Šilhán, Ph.D.

Klinika během posledních let prošla velkým rozvojem. V roce 2022 byl v areálu fakultní nemocnice
otevřen nový moderní psychiatrický pavilon, který má tři stanice pro dospělé s celkem 66 lůžky. Pro
dětské pacienty je k dispozici rozsáhlá ambulantní část. A to včetně denního stacionáře pro mladší
školní děti a centra duševního zdraví pro děti, které má FNO jako jediná nemocnice v Česku: „V
tomto směru jsme opravdu unikátní. Funguje u nás dále několik dětských psychiatrických a
psychologických ambulancí, ale prudce rostoucí poptávku po dětské psychiatrické péči přesto
nedokážeme plně uspokojit,“ dodává docent Šilhán.

Narůstající význam dětské a dorostové psychiatrie odráží do určité míry také organizační změna na
úrovni kliniky, kde nově vznikla dvě pracoviště. Oddělení dětské a dorostové psychiatrie, které vede
primář MUDr. Jan Uhlíř, a Oddělení psychiatrie pro dospělé v čele s primářem MUDr. Petrem
Dostálkem.

Docent Šilhán nastoupil na psychiatrické pracoviště ve FN Ostrava před více než dvaceti
lety:„Začátky byly skromnější, měli jsme k dispozici jen 13 lůžek. Od té doby se kapacita neustále
navyšovala. Rozvoj kliniky se odráží i na rostoucím počtu personálu. Po mém nástupu nás nebylo více
než 30. Nyní je to téměř čtyřnásobek, z toho je 25 lékařů.“
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